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Hugo Viktor. egyetlen darab sincs, mely az erkölcsi l 1809. újból Parisba költözött. Itt a Na- „Notre-Dame de Paris“ (1831) legjobb 
világ követelményeinek ellent állott, vagy poleon által üldözött Lahorie tábornak, müve); „Les miserables“ (10 köt.. 1862): 
azt sértette volna. a ki házukban menedéket talált, tanitolta, „Les travailleurs de la mer“ (3 kötet’

A felebaráti szeretet, népfenség és a ki 1812. felfedeztetvén, Napoleon állal 1866); „L'homme qui ril“ (4 köt..’ 1869): 
szabadság voltak idoljai; a családélet kivégeztetett; ezóta H. nagy ellenszenvvel „L’art d’étre grand-pére“ (1877); Lhis- 
boldogságának biztosítása, a gyermekek viseltetett a császári kormány ellen. 1811. tőire d’un crime. Dépositions d'un té- 
örömeinek megszerzése, a szegények és Madridba ment, hol atyja egy nemesi moin“ (1877); „Le papé“ (1878) * 
szenvedők segélyezése és vigasztalása: intézetben helyezte el; azonban már „Actes et paroíes dépuis i'exil 1870— 
volt faradságot és áldozatot nem kímélő 1812. visszament anyjával Parisba. H.-t 1876“ (1877); „L aue“ (1880): 
törekvése; e törekvésnek nemcsak kői- atyja katonává akarta képezlelni, de 1817. 
töményeiben és regényeiben stb. adott egy irodalmi esemény más fordulatot 
kifejezést, hanem azt hosszúra nyúló adott a dolognak. A 15 éves ifjú részt 
áldásos életének egész lefolyásával iga- j vett az „Avnntages de rélude“-re az

akadémia által kiirt pályázatban s el is 
Müveivel több hatást és befolyást nyerte volna a dijat, ha az akadémia 

gyakorolt az emberek lelkűidére, kedé- nem félt volna mystifikácziótól. Atyja 
lyére, szenvedélyére, meggyőződésére j most belátta, hogy II. más czél felé 
és érzésére, mint a leghíresebb állam- törekszik s szabad működést engedett

—a. A földi halhatatlanság eszméje, 
a világ legszebb költeménye. — Igaz 
ugyan, hogy a mit a történet lapjaira a 
halandók felírlak, azt az évezredek előbb 
utóbb letörlik, de az is igaz, hogy a 
szellemnek valóban értékes kincseit a 
mig lehetséges megőrzi az emberiség, 
és a szellemek harczában s az idők 
pusztításai közepeit, csak a gyengék és 
törpék vesznek el nyomtalanul.

A halhatatlanság mese a végtelen­
ségben, de sokszor a legdicsöbb valóság 
évezredeken keresztül.

Az ember elvész, de alkotásai fenn­
maradnak. A lélek visszahágy egy részt 
abból, a mi örökkévalóságát biztosította.

Ha az önzés belejátszik is e magasz­
tos eszmébe, de mint az átvonuló felleg, 
nem árthat a nap fényének.

A halhatatlanok mint az üstökösök 
fel és eltűnnek, de mindég helyet nyer­
nek azon rendszerben, mely a csillag­
világot kormányozza.

A mester nyugalomra tér, elrejtőzik 
szemeink elől örökre, de alkotásain lel­
kesülve, a tanonezok kisebb nagyobb 
eredménnyel folytatják a munkát száza­
dokon és ezredéveken keresztül.

Az idő ki nem fárad, folytatja pusz­
tító harczát, de azon hősöket, a kik e 
pusztító küzdelemben őt legyőzik, hal­
hatatlanoknak hirdetik.

Lelket emelő és vigasztaló eszme, 
még azoknál is, kik a más világot nem 
hiszik.

Quatire
j ven Is desprit“ (2 köt., 1881), stb. — 

(Müvei közül több magyar nyelven is 
megjelent.)

zolla. iflivAiMtios kész;.

Torontálmegye törvényható­
sági bizottságának

férfiak, bölcsészek és didaktikusok szó- neki. Csakhamar hírnévre kezdett ver- 1885. ovi május hó 11-én megkezdett rendki- 
noklatai vagy értekezései. : gödni a fiatal költő nemcsak Parisban, vüii közgyűlésén tárgyalt ügyek feletti liatá-

„Nyomorultak“ czimü regényében hanem egész Francziaországban s a re- rutátok,
bebizonyította: egyetlen Isteni szikra, j gény és dráma terén is kezdett működni, 
hogy alakíthatja ál az ördögöt angyallá, j Ilire mind jobban emelkedett, 1841. az 
s az előítéletek és szolgalelküség hogy akadémia tagjává választatott, 1845. 
csinálhatnak az angyalból ördögöt. francziaországi pairre lett. Az 1848-iki

Cassagnak és Bauday d’Asson, a kik februári forradalom alkalmával a törvény- 
vallási szempontból támadták meg az j hozó testületben határozott radikális irányt 
Anatole de la Forge indítványát és a követett; az 1851. decz. 2-iki államcsíny 
kamara elhatározását, elfeledték, hogy ; után Jerseybe száműzetett s Napoleon 
nem a vallás, hanem a magánélet er- kétszeri felszólítását a visszatérítésre 
kölcsi megtámadhallansága határoznak az visszautasítván csak annak bukása után, 
élők reputácziója felett, s a felebaráti a köztársaság visszaállításakor tért vissza 
szeretet önzetlen tiszta kultusa, igényt hazájába s mint kitűnő politikai szónok 
tarthatnak az örökkévalóságra. nagy erélylyel küzdött a németek ellen.

II. a romantikái iskola legjelentékenyebb 
költője, a melynek minden kitűnőségével, 
egyszersmind a legtöbb hiányával is bir.
Sajátságos H.-nak az emberi természet 
ellentétei iránt való előszeretete, melyeket 
nagy hűséggel tud visszaadni. Müvei:

Ödes et ballades“ (Paris 1822—26);
Feuilles d’aulomne“ (1832); „Lesorien­

tales“ ! „Les chants du crépuscule“ (1835);
Hugo ViktorMarie, (híres francziaköl- „Les voix intérieurs“ (1837); „Les 

tő, a romantikái iskola feje, Francziaor- J contemplalions“ (1856); „La legende 
szágban, úttörő reformátor a költészeti fór- des siécles“ (1859); „Chansons des nies 
ma s tartalom terén), szül. 1802. febr. 26- 
án BesanQonban; atyja franczia tábornok 
volt; ifjú korában szülőivel Elbába, innen 
anyjával Párisba, 1807. Olaszországba,

Megválasztattak: Az Irhán Andor lekö­
szönésével megürült közigazgatási tagsagra 
Gycrlyánify János; a pancsovai segédszolga- 
Bírói állomásra Grofsorjean János; a múdosi 
járás orvosi állomásra Petecii János.

m. kir. vallás- és közoktatásügyi 
minister úr értesíti a megye közönségét, hogy 
a nagy-kikindai gvmnasiumra kért évi 2000 fo­
rintos ideiglenes állami segélyt nem engedé­
lyezheti. — Elfogadtatik az "állandó választ­
mány véleménye és a hoz képest az i 885/86. 
évi tanév kezdetétől fogva a nagy-kikindai 
gymiiasium V. és VI. osztálya beszüntettem! 
rendeltetik.

Az állandó választmánynak véleménye a 
514. kgy. sz. a. kapott utasításra, melyben 
megejtett számítások alapján az 514 kgy. sz. 
alatt tárgyalt vélemény az ezen határozatban 
kimondott elvi megállapodáshoz képest módo­
sítva terjesztetik elő. — A megyei közleke­
dési utak és eszközök fenntartása és tovább­
fejlesztésére legfőlehb 32 évi törlesztés és 
az effective nyert kölcsönösszeg után jaró leg— 
fölebb 7% mellett egy 1,200.000 frtos köl­
csön fölvétele rendeltetik cl.

A nm. m. kir. közmunka- és közleke­
désit .ryi ministeriumnuk 1885. évi január 28-án 
44.440. ex 1884. sz. a. kelt rendelete az 
1046. ex 1884 kgy. sz. határozatra nézve 
részben válaszolva tudatja, hogy a többire 
nézve az ügyiratok kapcsán a földmivelés 
ipar- és kereskedelemügyi minister úr fog 
rendelkezni. Ezzel kapcsolatosan Kapunacz 
János folyamodik, miszerint az 1046. kgv. sz

A nm.

„Non qui dixit ntihi domine, domine 
séd qui faciet voluntalcm palris mel qui 
in coeiis est stb.“Hadüzenet a múlandóságnak erő és 

fegyver nélkül.
Olyan követelés, melyet a Irans- 

cendentaiisták soha se fognak megítélni.
Hugo Viktor megszerezte azt a 

diplomát, mellyel a halhatatlanok csarno­
kába bejuthatni.

A józanul gondolkozók és nemesen 
érzők többségével egyetemben tekintettel 
a politikai életben uralkodó eszmék vól- 
tozandóságaira meggyőződését illetőleg, 
ő sem mondhatta ugyan, hogy „semper 
idem“, de szellemi hagyományaiban

A legdicsőbb és legmagaszlosabb 
elismerés azon könnyek, melyet a mun­
kások, szegények és szenvedők, a hal­
hatatlan _iró ravatalánál hullattak.

et des bois“ (1865); „L’année terrible“ 
(1870). Drámái: „Le roi s'amuse“; 
„Angelo“ ; „Ruy Blas“; „Lucréce Borgia“; 
„Marie Tudor“ (1827—45). Regényei:
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ősmerösök barátságosan üdvözölték egymást, 
azután az egész társaság a födélzetre ment.

Itt aztán a hajó megindulása ulán rend­
kívül kedelyes élet fesz kel l e meg magát a 
pompás reggeli levegőben, melyet szeretett 
sógoraink (Mily idegen lett most e szó!) teli 
tüdővel szívtak magukba.

Onody Kálmán és bandája volt a köz­
pont, — csárdás és keringő a műsor. Ennek 
a hangjainál ismerkedtünk és csodáltuk a 
hegy-völgycs vidék szépségeit, mely Yisegrád 
alatt olyan, hogy az ember svájezi tóra kép­
zeli magát, mert a kanyargó Dunából fél óra 
hosszan nem lát csak mindig egy-egy kis 
darabot, melynek széle hossza egy.

Kilencz órakor értünk a főváros alá. A 
czigány a szózatot és a hymnuszt játszotta, 
a Margit-hid hangulatot keltő oszlopai alatt 
magyarok ró is gyújtottak az utóbbira. A né­
metek oda se figyeltek a dalnak, nekik a Mar­
gitszigeten túl kifejtő pompás budai panoráma 
bilincselte le figyelmüket. Csodálkoztak és lel­
kesedtek.

dégeket, s a fővárosi előkelő társadalom sok czélludalos, a jövőt szem előtt tartandó kor- 
kiváló tagját. mány kezdeményezése és egy oly városi kép-

A reggeli kitűnő volt, a borokat az or- viselet munkálkodása által, mely nem riad 
szágos mintapincze küldte ajándékba. Beszélni ! vissza semmiféle áldozattól, mert tudja, hogy 
Pulszky Ferencz beszélt, Weilen válaszolt rá, : azzal jövő nemzedékek számára hinti el^á 
azután fölkerekedett a társaság s kimentek dúsan termő magvat, egy nép közszellem al- 
megnézni a kiállítást. tál, mely nem zárkózik el átlói a belátástól,

Ami vendégeink a kiállítás megtekintése : hogy egy nagy hatalmas és fényes főváros a
ulán lassankint a Dobos-féle vendéglőben nemzetiségi erő és a nemzetiségi jelentőség 
gyűltek össze s lelkes szavakban adlak kife- legtermészetesebb kifejezése, 
jezést meglepetésüknek és dicséretüknek a Budapest mily jelentőségteljes e két szó
látottak fölött. Csakhamar együtt volt az egész egymáshoz forrasztása. Buda I Itt az 
társaság cs asztalhoz ült. X legkedélyesebb lékezet ezredéves történetre támaszkodik. E
hangulat uralkodott, bécsiek és budapestiek történet küzdelmekben, gon dókban, vereségben,
összebarátkoztak, „teslvéresültek.“ Ez lenné- reményben csalatkozásban és végre is diada- 
szetesen nemcsak a jó menünek és kitűnő lakban egyaránt gazdag. Pest: Ez annyit je-
boroknak köszönhető, hanem első sorban an- lent, mint a hatalmasan küzdő modern élet, a
nak az őszinte érzésnek, melyet magyarok parlament székhelye, a közoktalás intézmé- 
és osztrákok egyaránt tanúsítottak. A bankett nyeinek ápolója, az ipar, a kereskedelem, a 
legkiválóbb momentuma kétségkívül Jókai re- töke, a munka, a művészet és tudományok
mek beszéde volt, mely óriási hatást kelteit, gytilhelye. Emeljék tehát uraim! velem együtt 
Örült és boldog volt, aki kezet szoríthatott a poharaikat és ürítsék azokat egy dicsteljes 
nagy költővel. Mikor fölállt beszélni, már előre történeti múltra, egy dicsőséges jelenre, egy 
öt percznél tovább tapsolták. Kitüntetésben áldásos jövőre: Budapestre, 
részesült természetesen Weilen lovag, a Con- Jókai Mór emelkedett föl most helyéről, 
cordia elnöke is. Mindenki sietett a közelébe, hogy meghall­

gassa a következő beszédet:
Tisz'elt uraim ! Hangom — a mint észre- 

vehették — rekedt s igv szivem szavával kell 
beérniük. (Hoch! Éljenzés.)

Igen prózai és nagyon józan pohárkö­
szöntést akarok mondani (Hört! HörC Halljuk!) 

Avagy kinek is lehetne kedve költői kö­
vetkezőket mondva: Tisztelt uraim! Ha vala- i délveskedésre akkor, midőn a világ legnagyobb 
mikor egy kiállítás valamely város legszebb költője ravatalon fekszik, s midőn maga 
és legtanulságosabb ékszerének mondható, költeszel múzsája némán elfátyolozza magát, 
úgy itt e fő- és birodalmi város maga mint 
a kiállítás legérdekesebb és legtanuságosabb 
tárgya tűnik föl szemeink elölt. És kérdjük, 
miként válhatott Budapest néhány év leforgása 
alatt ily elvarázsoló metropolissá, egy ró- teremtésnek, 
zsáva, mely saját magának éke s ezáltal az 
egész kertnek díszévé válik? Azzá lett egy jelentem, azt kérdezték tőlem: ugyan mit ke-
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A „Concordia“ Budapesten.
Hat érakor érkezett meg a bécsi külön 

vonat a szobbi vasútállomásra. A pályaházban 
csak Szeműre Attila és Sonnenfeld Zsigmond 
dr. fogadták az érkezetteket, természetesen 
csak röviden pár szives szóval. Ezek elhang­
zása után kocsira ült a társaság s a kikötőhöz 
hajtatott. Harminc* kocsival volt, e harmincz 
kocsi fölajánlásával Luczenbacher Pál tisztel— 
telte meg önmagái.

Egy negyed volt hétre, mikor az első 
kocsi a kikötőhöz érkezett. A hajót König 
Sándor kapitány zászlókkal ékesítette föl, a 
zászlókat a reggeli szél vígan lobogtatta. Az 
első kocsit nyomban követték a többiek s az­
után a Potemkin fákkal dúsan szegélyezett hí­
don át hajónkhoz értek várva várt vendégeink.

Elől két előkelő alak; az egyik széles 
vállu, kellemes arczu hatvanas férfi szemüveg­
gel, ez Weilen József, a híres drámairó, a 
másik Nordmann János, egy őszbe borult szé­
les vállu agg, hófehér hajjal és szakállal.
Nyomukban a Concordia többi tagjai, százan 
fölüli számban.

Lelkes éljenzés közt üdvözölte őket azután
Urváry Lajos, előbb magyarul majd németül. Ezután a parton cgybegyüíl közönség
Szavaira 5V eilen válaszolt szép kerekded mon- folytonos éljenzése közben a vendégek ko­
ptok, rokonszenves hangon és szavakkal. csira ü|tck és szállásaikra hajtattak. Eiszál- 
Beszéde rövid volt, s a végen azt kivanta, lásolásukról a bizottság gondoskodott igen 
hogy a magyar és az osztrák szabadság min- tapintatosan, együvé juttatván azokat, kik igy 
denkor együtt és egymás mellett törjön előre, óhajtották.

Szavaira hangos éljenzés és hoch volt a 
válasz, meg Ullmann Lajosnak egy talpra eseti a társaság, mely ez egy óra alatt megszállt 
beszéde, melyben a maga részéről is üdvö- és álöllözkodölt.
Zölle a vendégeket lelkesen és németül.

Átesvén igy a formaságokon, a régebbi > kisebb nagyobb terme fogadta magába a ven-
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A Stein-ház előtti kikötőn ezernyi ezeren 
vártak ránk. A kikötő hidját előkelő társaság 
szállotta meg. Olt voltak: Jókai, Pulszky, 
Kaas br., Ráth Károly, Hegedűs, Visi, Evva, 
Lipthay br., Pulszky Károlyné stb.

Itt a vendégeket Paulay Ede és Ráth 
Károly fogadták, kiknek ismét Weilen vá­
laszolt.
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Az első fölköszöntőt Ráth Károly főpol­
gármester mondta magyarul a királyra és a 
királyi családra.

Utánna Kammermayer polgármester po­
harát a „Concordia“ egyesület és a magyar 
irói és művészi kör egyetemlegességére emelte.

Most Weilen lovag szólt körülbelül a kö­
rn 33 730543 61I

'5 41 35634948 29
-I I aírlimii il Llpót­

ló -z
I legnagyobb
lesóbb dijak

jiáiy.

De még más alapos okunk is van arra, 
hogy ezúttal minden költői ömlengést kerül­
jünk. E beiy, hot jelen ünnepélyünket üljük, 
az ipar tere, diadalmas csata mezeje az anyagi

Tíz órakor villás reggelire gyűlt össze

Az Írók és művészek körének tizenkét A napokban, midőn itt mint kiállító meg-
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resnek az írók itt az iparosok közt: Mivel lom, hogy ez a becsülés kölcsönös. (Elénk 
járulnak önök ahhoz a hatalmas nagy gépe- helyeslés. Hoch! Hoch 1) 
zethez, mely csupán tényekből ős földi anyag- | Szívesen és köszönettel ismerjük el, hogy 
ból áll, — mit adnak hozzá önök, kiknek Bécs mestere Budapestnek és hogy az osztrák 
munkája a szellemek világába való? ipar az első felsőbb iskolája a miénknek és

Hát, uraim, a haladás e nagyszerű gépe- Ausztria felvirágzásában csak Magyarország 
zeléhez mi az olajat szolgáltatjuk. (Élénk ho- felvirágzásának mintaképét látjuk; sőt az an- 
chok. Éljenzés.) És ez olajat oly pazar bő- tithesisek is meg vannak arra, hogy egymást 
seggel adták önök, mintha csak a bibliai asz- kiegészítsük: a mennyiben vevő és eladó bi- 
szony félretett olajos korsójára akadtak volna zonnyal antithesisek, de csak kelten együtt
valahol. (Élénk derültség.) alkotnak egy vasárut. (Élénk tetszés).

Kevéssel a kiállítás megnyitása elölt meg- Es ennek tudatához az idők kényszere
látogatott egy jó barátom, ki jobbára külfől- juttatott. Mai napság, mikor még baráti kezek 
dön tartózkodik s jóakarólag a következő fi- is oly súlyos csapásokat mérnek ránk, sokkal 
gyelmeztető kérdést intézte hozzám: „Hiszen erősebben vagyunk arra utalva, hogy segéd­
jó, megtettetek mindent, ami emberiül telik, kezet nyújtsunk egymásnak (Helyeslés); és 
arra, hogy kiállitástok sikerüljön, de hát nem minden nyomás, mely kívülről jő, annál szo- 
feiedkeztetek-e meg a fődologról, megülölté- rosabbra fűzi érdekeinket. (Élénk tetszés és 
tek-e a nagy dobot, van-e reklame?“ helyeslés. Hoch!)

„Minek nekünk a reklame — válaszolóm És a monarchia két fele közt fennálló
— hiszen mi nem kérünk egyebet, csak igaz- kölcsönössége a becsülésnek: esemény: (ügy 
ságot, ezt pedig kollegáink bizonynyal keret- van! ügy van!)
lenül és ingyen megadják. (Élénk főikiáltások: Legyenek áldottak azok kezei, a kik ilyet
So ist’g ! Úgy van!) bírtak létrehozni: a munkások kezei (Úgy

Az én expertus Ruperlusom kinevetett s van!) Igen uraim, a munka a valódi világ­
ot! hagyott eszményi világnézeteimmel. nyelv (Úgy van ! Úgy van!), a munka az igazi

És Íme, uraim, az az eszményi diadal- világpolitika (Úgy van!), a munka a valódi 
maian megtestesült. Európa egész iróvilága, világ vallás. (Élénk helyeslés.) 
az egész „hatodik nagyhatalmasság® csak el- És most, miután úgy vélem, hogy mint
ismeréssel és a dicséret szavával nyilatkozik iparos és politikus mindnyájunk érzelmeit fa­
ipari működésünkről, egyetlen kirívó hang sem jeztem ki, bátor leszek egy külön motívumra: 
emelkedett. És e szellemi falanx élén éppen az íróéra térni (Halljuk! Hört! Hört!) 
az osztrák iróvilág* állott (Éljenzés), melynek Előttünk, a Parnasszus magyar munkásai
egyhangú méltatása már az igazságosság mér- előtt, kiket szűk nyelvterület korlátoz, csak a 
vét is meghaladta, mert fogyatkozásainkat ép- nemet irodalom nagy tengere áll szabadon, 
pen nem nézte, hanem kiállításunknak csak hogy rajta a világba juthassunk. Nyílt tenger, 
verőfényes oldalára voltak szavai. (Éjenzés), melyen ál gyakorlott kormányosok vezetnek 
És e szavuk nemcsak a szív, de egyszersmind — kiket fordítóknak neveznek (Tetszés) — 
a meggyőződés szavai is valónak. A mivel oda, ahol biztos kikötőkre találunk, melyeket 
nekünk kedveskedtek, az több a szeretetnél, kiadóknak neveznek (Tetszés) és találunk egy 
az már a becsülés. (Tetszés. E'jenzés.) népet, mely minket lelkesedéssel befogad.

Ls most azt hiszem mindnyájunk érzel- (Hoch!) Való, hogy imitt-amott más idegen 
meinek adok kifejezést, midőn kinyilatkozta- nemzetek is megizelitenek egyet-mást a mi­

énkből, de a németek elnyelnek minket. A 
várva-várt kanibálok ! (Élénk, hosszas de­
rültség).

legmelegebb színekkel kellene most Írnom, 
hogy igaz képét nyújthassam a tegnapi esté­
nek. De nekünk újságíróknak, fájdalom, nem 
lehet mindig szivünk szerint cselekednünk. 
Akar mások mulatnak, akár mimagunk mula­
tunk, mindig van valami a mi habár pillanat­
nyira is, megzavarja mulatságunkat, s 
engedhetjük át magunkat teljesen az élvezetnek, 
melynek legmámorilóbb varázsából is föl-fölri- 
aszt a kötelesség, mely arra késztet, hogy számot 
adjunk a mulatságról a közönségnek. És 
kötelesség letéteti velünk a habozó serleget 
és prózai plajbászt nyom a kezünkbe, hogy 
feljegyezzük a történteket. S a hogy én teltem 
ezt tegnap este, úgy tette ezt tegnap sok más 
helyütt többi kollegám, s teszi még ma is, s 
mindegyik megköveteli a maga helyét az uj- 
ságlap szűk keretében, mely nem engedi, hogy 
szívbe mártott tollal, hanem a tudósitó ceru­
zájával igénytelenül, szerényen írjuk meg 
annak eseményeit.

A színházakból, ahol a diszlakoma után

Es ezért is szívesen lerovom köszöne- 
tünk adóját jelenlevő vendégeinknek és kolle­
gáinknak. (É jenzés.)

És most, miulán indokaimat rekedt han­
gon, tört németséggel (Elénk Hochok) és 
borzasztó prosúban (Hoch! Hoch!) előadtam 
volna: a pohárköszőntésre térek. (Hört! Hört! 
Halljuk!

nem

ez a
Kivánom, hogy a Concordia, moly minket 

látogatásával tisztelt meg és pár nap múlva 
elválik tőlünk, sokáig es szerencsésen éljen 
és működjék! (Élénk éljenzes.) Az a Con­
cordia pedig, melyet ti nálunk meghonosítot­
tatok, a német és magyar iróvilág e concor- 
diája örökké éljen! (Szűnni nem akaró Hochok, 
éljenzés és taps.)

Beszéltek még ezután Nordmann, Zichy 
Jenő gr., Pulszky Ferencz, Mallekovits állam­
titkár, Spiegel Edgar. A hangulat és a hőség 
emelkedett, s a társaság menekülni kezdett a 
szabadba, a fris levegőre, a hol kigyultak a 
villamos lámpák s szelíd fényükkel beragyog­
ták azt az óriás közönséget, mely az ipar­
csarnok elölt tolongott. A vendégek egy része 
megnézte a panorámát, mások a színházakba 
siettek, hogy később az írói körbe gyűljenek 
kedélyes estélyre.

Ha előkelő társaság, fesztelen jókedv, 
kedélyesség, művészeti előadás tréfával, hu­
morral fűszerezve ismertető jele a határozott 
sikernek úgy az az estély, melyet a magyar 
irók és művészek tegnap este bécsi vendé­
geink tiszteletére rendeztek uj helyiségeikben, 
egyike volt a legfényesebbeknek, melyeket 
Budapesten valaha láttunk. Ez az estély méltó 
befejezése, koronája volt az ünnepségekben, 
oly gazdag első napnak, melyet a bécsi irók 
nálunk töltöttek. Nem a napikrónikás egy­
szerű regisztráló tollával, hanem a jókedvű 
festő ragyogó palettájáról a legderültebb és

a magyar múzsának hódoltak a vendégek, 
mindenki sietett föl az Írói kör helyiségeibe. 
Csakhamar megleltek a díszes termek és a 
társaság asztalhoz ült. Pompás hideg vacsorát 
szolgáltak föl s a bor gyorsan főloldá a nyel­
veket. De megeredtek a lősztók, melyeknek 
azonban a kitűnő rendezőség elmésen azzal 
vetett gyors végett, hogy a másik teremben 
megkezdető — a rögtönzött hangversenyt.

Mielőtt azonban a hang verseny-terem be 
lépnénk, tekintsünk szét egy pillanatra 
dégeink közt. Kellemesen hatolt, hogy 
lélyre hölgyek is jöttek, kik a mulatságnak 

háziasszonyai, hanem védőangyelai voltak. 
Ott voltak többi között Bleháné, Psulay Edéné, 
Hentaller Lajos né, Jászai Mari, P. Markus 
Emília, Parlaghy Vilma, Rákosi Szidi, Sasvári 
Árminná, Singer Zsigmondné, Sonnenfeld 
Zsigáné, Pelléri Móriczné stb. Bécsi vendégeink 
természetesen teljes számban jöttek el, élükön 
Weilen lovag és Nordmann elnökeikkel; Grün-

a vén­
át es­
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határozatból levesen kimaradt idvori rév vám- megye közönsége állal rokon megbízatással már eleinte is ragályosan hat. Ily kutya fel- | gyen, hanem a nyugalom miatt, mely « gyégy_
dij„ ulól.g ill.pitt«..,n.k meg. - Ut.Fill.l- egy küldöl,ség mér We,illetvén, a benyújtói, ügyele. .1.11 I.Handó emberektől és illatok- j siker «'ele! ~ ' ím
van alispánunk, hegy a földmivelés, ipar- és emlékirat is elén küldöttségnek adatik ki tanul- löl elkülönítendő, eledele es ,1.1. oly mödon ; rendeleti Intézkedések veszély nélkül vegre-

HHmäH nsyHffiurse SH5 SS1kereskedelemügyi minister úr ö «méltósága dónak kérvényét, melyben a 17. kgy. számú ha észrevétel, hogy a kutya szomorú, egy szoba, melyben feküdt és meghalt, inkább a 
kegyes válaszának mielőbbi leküidésére föl- határozatnak megváltoztatásával a n.-kikindai helyről a mas.kra lopódzik, elbuj.k, fökep élénkek kedvéért k,meszelendő vagy fertöt-

135. sz. házhelyet örökáron megvétetni kérik, hogy ugatása rekedt, magaviseleté a szokott- lemtendő; a fabútorok lúggal, a vászonfelék
..................... ' vételárból 1000 irtot tol eltérő, ismeretes személyek irányában ellen- ruhák, egyneműek, tollak, loször lisztitandók;

értéktelen tárgyak elégetendök, végre a szoba 
chior-inéstszel, carbol-savval fertőtlenítendő 
és néhány napig szellőzendő.

Visszatérve azon lényeges óvintézkedésre, 
t. i. hogy a kutyák létszámát kevesbítem kell, 
felhívom szolgabiró (polgármester urat, mi­
szerint a felvigyázalnélküli kóborló és egy- 
átalán felesleges, mi czélra sem való kutyá­
kat járásában (városában) elpusztulássá es az 
év minden szakában ezek túlszaporodasát meg- 
»kadalyoztassa. — Szükségesnek tartom végre 
felemlíteni, miszerint a kutyák bonczolasa 
egészben csak nemleges eredményt szolgáltat; 
biztos következtetéseket csak akkor vonha­
tunk belőle, ha az éleiben észlelt tüneteket, 
mint a kórlörtónetet, a betegség tüneteit és 
a gyors, mindig eldögléssel végződő kór le­
folyását a bonczolás eredményével, mint: a 
garat és gége vérbőségével és a véresen be­
jöveit gyomorban lévő emésztetlen idegen 
testekkel egybevetjük, ha ellenben a gyomor­
ban közönséges ételmaradványokat találunk, 
bizton állíthatjuk, hogy a kutya nem volt 
veszett.

kéretik. ;

A nagyin, m. kir. belügyministeriumnak kötelezvén magukat 
18S5. éri april 27-én 22.441. sz. a. keit ren- azonnal lefizetni, a hatra levő összeget pedig séges, hogy harapasrai hajlandóságot mulat, 
delete, melyben megengedtetik, hogy a nagy- az ingatlanon első helyen biztosítani. — A az ilyen kutya idejekorán lanezra leendő és 
kikindai II. szolgabirósegéd állomása a jelen megyei alispán oly utasítás kíséretében bizalik ; elzárandó. Hozza közeledni nem tanácsos, nii- 
választési időszak tartamára, mint számfeletti meg, hogy a vételár összegét a tulajdonos alap vei ilyenkor semmi kétséget nem szenved, 
állomás rendszercsittessék. — Az engedélye- j erdőkében lehetőleg legelőnyösebben igyekez- j hogy a veszettség kitörőben van. Csak eddig 
zeit állomásnak választás utján való betöltése ! zók megállapítani. szabad az ily kutyát a tulajdonosnak a ház­
at őszi rendes közgyűlésre tüzelik ki, addig Humolicz község képviseletének 1885. , bán tartani; ha a kellő megőrzési eszközök
pedig főispán úr 5 méltósága fölkéretik, az évi ápril hó 11-én I. sz. a. hozott határozata, | hiányzanak, vagy a tulajdonosnak valamely 
állomásnak helyettesilés utján való betöltésére, mellyel a 23. kgy. sz. a. kiadott fölhívásra, veszett vagy veszettségről gyanús idegen ku- 

Belügyminister úr ö nmsgának 1885. évi elvállalja ama kötelezettségei, hogy a fedezes tyaról, vagy inas ilyes állatukról tudomása 
ápril hó 29-én 16628. sz. a. kelt rendelete, j czéljából a községbe rendelendő állami mének van, az illető hatósághoz haladéktalanul jelen- 
mellyel a 994. ex 1884. szóm a. kelt hatá- fenntartási, élelmezési, gondozási és ápolási lést tenni tartozik. — Minthogy veszett kutya 
rozaltal elfogadott és a jegyzösegédek és ir- költségeit, a fedezési idény tartamára számítva áltál minden fajú háziállatok megmaralhatnak, 
nokokru vonatkozó szabályrendeletre nézve a in. kir. államnak megtéríti és illetve, hogy vagy annak tajtékával beferlőzöttek lehetnek 
jóváhagyás előtt némi észrevételeket tesz. — sajátjából fedezi. — Oly megjegyzéssel bagya- anélkül, hogy a tulajdonos arról valamit tudna, 
Az előterjesztett és módosított szabáiyren- tik jóvá, hogy a határozatban!" intézkedés az szükséges, hogy mihelyest az ilyen állat a 
delet törvényhatóságilag jóváhagyatván, felsőbb állami ménlovaknak a fedezési idény alatt fel- veszettség tüneteivel, mint ingerültséggel, düh 
megerősítés alá terjesztetni rendeltetik. merülő összes fenntartási, élelmezési, gondo- és bőszültségel eláruló, sajátszerü rekedt hang-

A megyei árvaszék 1885. évi márciius zási és ápolási költségeire kiterjedőnek vétetett, gal személyek és tárgyak irányában való ellen- 
31-én 1828. sz. a. beterjeszti 9 árva adós (Folytatása következik.) séges magatartás és sértésre törekvéssel, üteg­
eden fenálló követelésére vonatkozó ügyirato- __________ betegszik, azt figyelemmel kísérni s az ily
kar, melyekből a követeléseknek behajtbatlan- . . állatot embertől és egészséges marhától elltü-
sága kiderülvén, ugyanazoknak leírását kéri AllSpáni kÖrTGíluGlGt HZ GüdÜll lönileni s az esetet az illető hatóságnak be­
elrendelni. — A bemutatott és záradékolandó tflrcrvflIliin jelenteni. Az ily gyanús vagy beteg állat

ld,ö)í*9all. tejének vagy húsának élvezése, valamint bö-
Valamennyi szolgabirőnak és Nagy- rének felhasználása szigorúan tilos. 
Becskerek város polgármesterének.

jegyzékbe fölvett 9 árvatári adósnak összesen 
368 frt 50 kr. töke és 620 frt 96 kr. kamat 
tartozása beigazolt behajthatlanság czirnén tö­
röltetni rendeltelik.

A Torontálmegyei gazdasági egyesület 
elnökségének véleményező jelentése, a tanul­
mányozás végett 26. kgy. sz. a. kiadott, és 
egyes gazdasági teendők megkezdésének kor­
látozása tárgyában készült szabályrendeleti 
tervezetre. — A bemutatott szabályrendeleti 
tervezet egész terjedelmében elfogadíatik.

A megye közönségének 481. ex 1885. 
sz. határozata, a közmunka egy részének kény­
szer utján való megváltásáról szóló szabály­
rendeletre nézve. — Az országos közmunka 
bizonyos részének kötelező megváltása tekin­
tetében aa ország számos törvényhatóságainál 
életbe léptetett gyakorlat a polgárosított ha­
tárőrvidék! területekre is kiterjesztethetik.

Nagy-Becskerek város kérelme, hogy a 
Rezső laktanyának kiépilhetése czéljából, a 
megyei faiskolának egy része átengedtessék.
— A kérelem tekintetében mindaddig érdemi 
elhatározás nem hozatik, mig a nm. m. kir. 
kormány, a laktanya kibővítési czólokra a 
a város által felajánlott többféle telek elfo­
gadhatósága vagy alkalmatlan volta tekinteté­
ben nem nyilatkozik.

Csebza község képviselő testületé az 1013. 
ex 1884. kgy. sz. a. rendszeresített irnoki 
állomás fizetését évi 300 írtban állapítja meg.
— Jóváhagyatik.

A zsombolyai szolgabiró 1596. ex 1885. 
sz. a. bemutatja Vizesda község képviseletének 
határoztatát, a kérelmezett számfejtés költsé­
geinek megállapítása tárgyában. — Féloldalik.

A török-kanizsai szolgabiró 1221. sz. a. 
bemutatja Klein Lázár és társainak felebbezését 
a szőregi orvosi állomásnak választás utján 
valló betöltése ellen. — A választási ügyiratok 
szerint az egyedül pályázott Kálmán István 
sebész, 3 évi gyakorlatot nem igazolván, a 
választás megsernmisitletik, és újabb választás­
nak kiírása rendeltelvén el.

A torontálmegyei gazdasági egyesület által 
kiküldött hitelszövetkezeti létesítő bizottságnak kórjelek vételnek őszre, arra annál nagyobb 
emlékirata egy létesítendő „Torontálmegyei | gond fordítandó s vele óvatosabban kell bánni, 
központi hitelszövetkezet“ tárgyában. — A minthogy ez a betegség kezdete lehet, mely

Részletes intézkedések: HIRHARANG.1. A veszeti, veszettség gyanújában lévő 
kutyáiéi vagy más állattól megharapott kutya 
vagy más óilat csak azon esetben pusztítandó 
és ásandó el azonnal, ha áltáluk ember sérülést 
nem szenvedett; ha embert harapott meg, csak 
a nyilvánvaló veszett óllal pusztítandó el, a 
gyanús megfigyelés alá vétetik és csak a ve­
szettség megallapitása után ölendő meg. Ha 
ily állat elszabadul, a szomszéd községek érte- 
sitendők.

Az ebdüh, vagy veszettség kitörését gát- 
landó, ezen betegség ismertetését és az ellene 
alkalmazandó óv- és gyógy intézkedéseket mi­
nél szélesebb körben való közlés és mihez­
tartás végett kiadom.

Az ebdüh vagy veszettség, mely a házi­
állatok közt leginkább a kutyáknál, igen rit­
kán macskáknál, különféle szövevényes viszo­
nyok következtében szórványosan és eredeti­
leg kifejlődik, néha pedig ismét oknélkül 
kutyák, rókák és farkasok közt ragályos jár­
ványképen előfordul, nem csak ily dühödt 
állatok harapása, hanem fölkarczolt, vagy kü­
lönben sebes vagy nagyon vékony I őrhelyek­
nek, például az ajkaknak azok általi megnya- 
lása, azok tajtékja vagy vérével való érintése 
által is elöidéztetik; a betegség ily ragályo­
zás után legtöbbször 3 és 60 nap, ritkán 
6 hónap és 2 év alatt kitör. Azon állítások, 
melyek szerint a lappangási idő 5 '/„ — 7, sőt 
10—12 évig tartott volna, meséknek veen­
dők ; a kitört betegség 2-4 nap, ritkábban 
12—24 óra vagy 6 nap alatt halállal végző­
dik. Ily borzasztó betegséggel szemben már 
eleve hangsúlyozom, miszerint as óvintézke­
désekre fektetendő a fösúly, és pedig: 1-ször 
a kutyák számának kevesbedésére, 
mert ezáltal a veszedelem is kevés­
bé d i k, és 2-szor:a harapás állal oko­
zott sebben lévő méregnek égetés 
és vegyi szerek általi ártalmat­
lanná tételére.

* Főispán ur ő méltósága
Bayer Alajos helybeli ügyvédet tb. föügyészszé, 
Rónay József végzett jogászt és Jablonszky 
Miklós közigazgatesi gyakornokot tb. aljegy­
zőkké, végül Virág Vilmos városi képvise lt 
Ib. olszámvevővé nevezte ki.

* Hely ellesi lések. Grób Béla loron- 
lálmegyei aljegyző helyettes segédszolgabirdi 
minőségben a nagy-kikindai szolgahirósághoz

j osztatott be. Jablonszky Miklós közig, gyakor­
nok tb. aljegyző pedig a főispán! titkárt helyet- 
tesilendi. Továbbá Tarnay Ferencz megyei 
harmad aljegyző h. másodaljegyzövá, Kovách 
Lajos tb. aljegyző pedig h. barinadaljegyzövé 
lépett elő.

* A megyei szlmigyí bizottság­
nak sorsjegyei, a megyebeli községekben 
nem a kellő utánjárással értékesíttetnek, mert 
tisztelet a kivételeknek, mér eddig is akadt 
több oly község, mely elárusittatlan sorsjegye­
ket küldött vissza. — Az ily küldemények mint 
értesülünk a szinügyi bizottság által retourni- 
roztattak oly értesítéssel, hogy az elárusitás 
a nyár végéig meghosszabbított határidő alatt 
eszközölhető. Abbeli reményünknek adunk itt 
most kifejezést, hogy az amúgy is csak 50 krba 
kerülő sorsjegyek a jó czél érdekében legalább 
a megye területén mind elfognak adatni, hiszen 
nem kell hozzá egyébb csak egy kis jóakarat.

* A megye közönségnek 23. kgy. 
sz. fölhívására eddig a következő községek 
vállalták el, az állami mén lovaknak, a fede­
zési idény alatt való ingyenes eltartását: N.- 
Becskerek város 4 mén, Mellcncze község 3, 
Pószak 2, Sztarcsova 2, Ovcsa 2, Homolic* 
község a hányat kap, Szécsány 3, Szb.-Neuzina 
2, H.-Bóka i, H.-Neuzina 1, N.-Módos 2, 
Csávos 2, Szb.-Bóka 2, N.-Szércsa 2, Szb.- 
Módos 2, Surján község a hányat kap, Per- 
jámos község a hányat kap. Tekintettel arra, 
hogy fentebb megnevezeti községek maguknak 
az elsőbbségi jogot már ily ként biztosították.

2. A kutya gunyhója, fekszalmája, étel- 
tartója elégetendő; a föld forró vízzel, frissen 
oltott mészszel vagy lúggal fertőtlenítendő, a 
láncz izzó tűz állal tisztítandó.

3. A megharapotl vagy dühös állatnak 
tajtékjával érintkezésbe jött ember és a se­
gítségére síelők mihamarabb — mert a gyors 
segélytől függ az eredmény — azon legye­
nek, hogy a testtel érintkezésbe jött méreg 
megsemmisittessek, gyengillessék és a vérke­
ringésbe való átmenetele megakadályoztassék, 
és pedig az orvos megérkeztéig az állal, hogy 
a fertőzött testrészek vagy bármi csekély 
sérülési sebek vízzel, sósvizzel, eczettel, szap- 
panvizzel, lúggal, vizelettel tartósan tisztit— 
tassanak még jobb, ha erősebb savak, 
mint választó viz, kénsav stb. rendelkezésre 
áll — jó a sebet puskaporral behinteni és 
megnyujlani, izzó vassal kiégetni. — Az or­
vosok langyos vízzel, utána szappanos vízzel, 
carbolsav-oldattal szerelik mosni és cali ChUS-
ticummal kiégetni, a sebet azután 4 — 6 hétig 
genyedésben tartják. Ha a seb egy ujjori van, 
ennek csonkolása indokolt; ha a sebek szá­
mosak, az egész testen elterjedlek, fürdők 
alkalmazandók marró higgany hozzáadással. 
A belső kezelés az orvos teendői közé tar­
tozván, ettől eltekintek.

4. Azon szomorú esetben, ha valakinél 
a veszettség kitör, a beteg elkülönítendő és 
őrizet alá helyezendő, nem azért, mint ha 
baja ragályos volna, mert a tapasztalás bebi­
zonyította, hogy a víziszony embertől emberre 
sem sérülés, sem más mód által ál nem me-

Tekinlettel, hogy a kutyák minden év­
szakban megveszhetnek, szem előtt tartandó, 
hogy étel és italban szükséget ne szenved­
jenek, romlott húst, vért, zsírt, lőszert és 
forró eledelt ne kapjanak, forró kályha vagy 
ifizhöz közel ne feküdjenek, hogy ne inge- 
reltessenek vagy úszhassanak és a koslató 
vagy hagzó kutyák páraztassanak.

Ha mindezek daczára valamely kutyán
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jó lese a többi községeknek saját jól felfogott | * Gazdáink figyelmébe, ügy I megkezdett franczia szenzációs regény (ÉlieBerthet: A ,,.r. , ........... ,
érdekükben igyekezni. ^ f Szőregh mint környékét az általában isinere- gyujtogatók*) eddig megjelent részét minden ráfizetés ' aen, hei on fs csütörtökön 10 óra 48

* .4 n.-becskerckl főgymnásl- les hosszú ideig tarlón szárazság széna ka- nélkül megküldi. A Pesti Hírlap mukatársai a régi jó P'-“01- ^lelőtt történik.
Ultinál a szólieli érettségi vizsgalat jovö hó szállójától megfosztó; S a későn érkezett eső erők maradtak továbbra is. Vezérczikkeit legkiválóbb i Indulás Budapestről Bukareslbe Te-

j a mar elvénult füvei többé nem növesztheté pnbiiezistünk írják: Pniszky Ferenc*, Bekaica Gustav, ' mesvár—Orsován ál naponként szeinéiv-
* nyilvános számadás a főgym- meg. A felsőloronlóli órmentesitő-larsulat Törzs Kaiman, Eötvös Károly, Pesti Frigyes, Borostyán! vonattal 7 óra 45 perczkor reocrel és

násiumi orgonáról. Kiadások: Angster Juzsef gyála-szöreg hi védtöllésein a vizpara szülte Nándor, dr Kened! Géza fel. szerkesztő, stb. Tárczáit futárvonattal 1() nrn i,v , ,
orgonaépilö 1240 frt, két orgonaepilö uukölt- harmat sok szép herét és kaszáitól növesztett; é* karctolatait, melyekből minden .zam többet is tar- p , , ,í ‘ , J ‘ , perézkor este.
sége 82 frt 14 kr., két orgonaépilö teljes el- mely úgy a jószág tartó gazda közönség mint talmat, « kedvelt tollú Mikszáth Kálmán (Scarron), f ' iKiapesten Bukarestből futár­
ja tasa 17 napig 52 Irt, orgonarészek szállítása 8 társulat anyagi erdőkében kívánatossá teszi, kinek a „T. Házból* czimü országgyűlést karczolatai í vonat,al o Óra 25 perczkor reggel, sze-
45 írt 66 kr., karzat (asztalos es fladerozó) hogy ezen szop pénzt érő termeszei adó- közkedveltségre tettek szert, Bartók Lajos Don Pedró) ‘ mély vonattal 8 óra 10 perczkor este.
61 frt 50 kr. napszámosok, posta, tavirda ecl. mánya az arra szorult közönségnek, nyílva- Agai Adolf (Csicseri Bors) Könyves Tóth Kaiman, j A budapest—bukaresti vonalon köz-
26 frt 82 kr. Összes kiadás 1507 frt 12 kr. — nos árverésen eladassek: nehogy mint az ed- Kurt7 Emil tKobor lovag), Tábori Robert (Columbus). I lekedő futárvonatok Rudanesf ói Vorhin

Tóth Béla, dr. Radó Antal, dr. SziNlay János, Sümegi rnvn Lf»7ntt III L-nr. T • t l- ,Kálmán, Roboz István, LatkócziMihály, dr.Milkó Izidor, I Í J ,k ß J ' Í í 15 t0Vább,tanak.

Sebők Zsigmond, stb. Többi rovatait is gonddal és i lnduias Budapestről Temesvár és Báziásra: 
élénken szerkesztik a nagyszámú belmunkatarsak. Az SZeillélyVOHüt t Óra 45 perczkor reggel 
előfizetési pénzek (negyedévre 3 frt 50 kr., egy hóra I és 6 Óra 15 perczkor este. Érkezés 
i fn 20 kr.) a Pesti Hírlap kiadóhivatalába (Budapest, Bázias és Temesvárról Budapestre: futár- 
Nador-Uteza 7 szó küldendők. Mutatványszamokat egy vonat 6 Óra 25 pereikor retjei
hétig ingyen küld a kiadóhivatal. ., , o ■ V,’

mely vonat 8 óra 20 perczkor reggel és 
8 óra 10 perczkor este. A vágvólgyi 
vasul állomásaira, valamint Zsolnán át 
éjszaki Németországba, továbbá a magy. 
kir. államvasutak állomásaira indulás 
Galanthán át személyvonattal 6 óra 25 
perczkor reggel, 9 óra 40 perczkor 
délelőtt és 8 óra 15 perczkor este; az 
érkezés az ellenkező irányból személy­
vonattal 7 óra 27 perczkor reggel, 5 óra 
25 perczkor délután és futárvoiiattal 10 
óra 9 perczkor este történik.

Az omnibusvonatok indulnak Buda- 
•i ,A p.-kcr (IduSán és pestről: Váczra 11 óra 50 perczkor dél—

személyvonat 10 óra 10 p.-kor este előtt, Palotára 2 órakor délután. Érsek- 
Érkezés Becsből Budapestre: személy- ! újvárra 2 óra 50 perczkor délután, 

\ona óra o p.- or ieggel, keleti Szegedre 3 óra 15 perczkor délután, 
express vonat 5 óra 37 p.-kor reggel, Esztergom-Nánára 5 óra 45 perczkor 
futárvonat 1 óra 10 p.-kor délután, délután, Palotára 6 óra 45 perczkor 
személyvonat 5 óra 2o p.-kor délután, és Ceglédre 9 órakor este. 
futár vonat 10 óra 9 p.-kor este. Az omnibusvonatok érkeznek Buda-

A futárvonatok meneltartama Buda- pestre: Czeglédről 7 óra 41 perczkor
pest és Becs kozott mintegy 5 órát tesz | reggel, Eszlergom-Nánáról 8 óra 33
ki s a menetrend olykép van szerkesztve, I perczkor reggel, Érsekújvárról 10
°gy f- UJ [ularvo”alolí. á]tal a liet fo" 4 perczkor délelőtt. Szenedről 12 óra 

város kozott kedvező nap! összeköttetések 30 perczkor délután, Váczról 2 óra 15 
létesitteltek. Ennek folytán tehát jövőre perczkor délután, Palotáról 2 óra 46 
lehetséges lesz Budapestről reggel el- perczkor délután és 7 óra 31 perczkor 
utazni, Becsben 4 óra 30 perczet időzni j esje
és Budapesten 10 órakor este ismét Bővebbet a kifüggesztett menetrend­
megérkezni. Lpugy Bécsból 8 órakor hirdetményekből, 
reggel indulva Budapesten való 3 órái 
idézés után Bécsbe 8 óra 45 perczkor ! 
ismét vissza lehet érkezni.

A Budapestre 1 óra 10 p.-kor dél­
után érkező és Budapestről 4 óra 15 
p.-kor délután induló futárvonatokkal 
egy-egy étteremkocsi fog szállíttatni. —
Az említett két futár-vonat Bécsben a 
nyugoti pálya express-vonataihoz Salz­
burgból és Salzburgbaközvetlenül csat­
lakozik. A Budapestről 4 óra 15 p.- 
kor délután induló futár- vonat szá-

1

iO-én veszi kezdetet.I1
1

Bevételek: Ft. Trautweiri János kegy. r. fögymn. dig élői években minden nyom, és haszon 
igazgató Budapesten 700 frt, ns. özv. Siagel- nélkül elkallódjék. ^
Schmidt Paulina úrnő 400 frt, az igazgatónál * Kelemen Terézia, Poti ezuk-
hagyott pénz 100 frt, a n.-becskereki kegyes rászné szolgálóját, mely a mull napokban a 
reudihaz 51 frt, a „T-karék es elölegegylet“ j Begab« ugrott, 26-án kihúzták. Szerencsétlen 
Nagy-Becskereken 25 frt, gyűjtés a n.-becs- szerelem vezette e siralmas lépésre, 
kereki polgárság közt 199 frt 50 kr., eladott r * 4 gőzgép kezelőket és ka- 
orgonarészek 9 frt, perselyből 8 frt 32 kr. zánfiítőkel vizsgáló bizottság a 
Összes bevétel 1492 frt §3 kr. —- Fogadják legközelebbi vizsgalatokat szombaton juniushó

Teremtő dicsőítésére 6-an fogja megtartani. E vizsgálatokra szóval
vagy írásban a lemesmegyei kir. á I Iám építészeti 
hivatalnál (dikasterialis épület III. emelet) lehet 
jelentkezni.

* Katonai felülvizsgálatok To- 
rontálinegyében. A honvédelmi miniszter 
f. havi 19.676. sz. alatti rendelete értelmében

1

sze-

újból mindazok, kik 
szánt ezen remek műhöz nagylelkű adományaik­
kal járulni kegyeskedtek, a gymnásiumi tanuló 
ifjúság nevében alúlirt leghalasabb köszönetét. 
Nagy-Becskerek, 1885. május 27.

Arányi Béla, fögymn. igazgató.
* 4 nagy-becs kerek! dalárda 

egyesület e f. hó 3t-ik riapjan délután 3 orakor 
a községi iskola dísztermében közgyűlést tart. 
Hova is az erdőitek; nem különben a pártoló 
és működő tagokat tisztelettel meghívja.

Az elnökség.
* Zártkörű majálist rendezett teg­

nap a helybeli kincstári erdőben a fiatalság. 
Volt olt minden, a mi csak kellett arra, hogy 
jól mulasson az ember: Ételt és italt, annyit 
vittek a gondos háziasszonyok, hogy bőven 
maradt (persze csak az ételből), Vasza húzta 
szívre- s zsebrehatóan, a hölgyek szebbnél szeb­
bek s kedvesnél kedvesebb voltak, ki csodál­
koznék hát rajta, hogy a társaság majdnem 
éjfélig volt együtt az erdőben. Koszorús köl­
tőnket, Lauka Gusztávot is meghatotta a hölgyek 
kedvessége és gondossága, s ifjúi tűzzel, lelkes 
alőadással emelt poharat a társaság hölgyeire. 
Szavai visszhangra talállak valamennyi férfi keb­
lében, sőt K.A.annyira megvolt hatva,hogy kész­
ségesen oda adta uj kalapját egy szegény kalap— 
tálán szerelmesnek,kinek fövege tegnap még ne­
mes lején diszlett.ma pedi« Ti tel felé ustika szőke 
Bőgében. Itt közöljük a díszes höly köszörű név­
sorát. Olt voltak: Piech! Stilárdné, Dienstlné, 
Jarmaczkyné, Staszik Peren ez né, Michalovits 
Beiáné, Stojánovits Vazulné, Plechl Ilonka, 
Emánuel Olga és Gabi, Dienst! Emília, Parcse- 
ticb Etel, Termasich Stefánia urhölgyek. A 
főrendező és háziúr szerepét Botka Béla úr 
vitte elegáncziával.

* Búcsú-bankét a szabadban. Köz­
kedveltségnek örvendő első megyei alszam- 
vevönk Farkas Iván ur tiszteletére távozása 
elölt az ifjúság pünkösd vasárnapján a plank- 
kertben szabad ég alatt banketel rendezett. 
Hogy sikerült ftlköszenlőkben nem volt hiány, 
az inagatól értetődik. Locsodi Kapcy Andor 
emelt poharat legelőször, éltetvén ö Felségei­
ket s az egész királyi csaladot. A jelenlevők 
állva s levett kalappal hallgatták a sikerült 
felköszöntőt. Utána Karattur Arthur éltette a 
a sajtót, Brájjer Lajos a magyar eszmét s a 
nőket, Kapcy ismételten ürített poharat, mindenre 
mi szép, jó s nemes. Az éjfel még együtt 
találta az emelkedett hangulatú társaságot.

Felelős szerkesztő: Lauka Gusztáv.

VASUTÜGY.I
(Szab. osztr.-magy. állam vasut-társaság.)

Folyó évi juniushó 1-vel a társasági 
magyar vonalokon uj menetrend lép 
életbe;
pestről Bécsbe fulárvonat 7 órakor reggel, 
személyvonat 9 óra 40 p.-kor délelőtt, 
keleti expressvonat 11 órakor délelőtt, 
futárvonat 4 óra 15

megyénk területén a jövő hó folyamán két 
felülvizsgáló bizottság fog működni. Az egyik 
június 5. és 6. napján Nagy-Kikindán, s ennek 
hatásköre kiterjed a kikindai, t.-kanizsai, n.- 
szt.-miklósi, zsombolyai és perjámosi szolga­
idról járásokra. A másik junius hó 8. 9. és 
10-én Nagy-Becskereken fog működni s mű­
ködése a csen éji, párdányi, t.-becsei, Nagy- 
Becskerek városi és járási, bánlaki, módosi, 
antalfaivai, pancsovai és aliLunari szolgaidról 
járásokra terjed ki.

* A Becsben elfogult zotuborl 
ügyvédről, Zsupánszky Pálról immár teljes 
bizonyossággal kiderült, hogy azonos Sztankov 
Axentiével és Mility Sándorral, a mely neveli 
alatt a magyar földhitelintézetet 1879-ben és 
1880-ban rászedte. A földhitelintézet három 
tisztviselője szombaton felutazott Becsbe, hogy 
konstatálják Zsupánszkynak a csalóval való 
azonosságát. Ezek egyike, Szabó György jog­
tanácsos, mikor meglátta Zsupánszkyt, igy ki­
áltott föl: „Jó napot Mii ily ur!“ — Mar 8 
egyén van, a ki teljes bizonyossággal erősíti, 
hogy Mility Sándor és Zsupánszky egy személy: 
az említett három tisztviselő, barom szolga az 
„Európa“ vendégfogadóból és két más föld­
hitelintézeti alkalmazott, kik arczkép után is­
mertek rá rögtön. Zsupánszky Sztankov Axentie 
név alatt kezdte 1879-ben a vagyonszerzésnek 
eme módját. Akkor igen óvatos volt. Az egész 
csalást posta utján intézte, egy helybeli ügy­
védet használva föl. Akkor még nem mutatott 
be tehermentes telekkönyvet, hanem még maga 
cainált egy kis nehézséget. 1880-ban, mar vér­
szemet kapott, maga jött fel Budapestre teher­
mentes telekkönyvvel, s inig 1879-ben csak 
25,000 frt, 1880-ban már 68,000 frt erejéig 
csalta meg a földhitelintézetet. Ez utóbbi sze­
replésekor fordult meg gyakran az intézetnél, 
egy kezelő hivatalnok szoros harálságát nyerve 
meg magának. Bécsi szereplése egészen olyan 
szabású volt, mint az itteni.

az uj vonalok indulnak: Buda-

este

óra

(Fel- és lerakási illeték az I. és II. 
osztályú darab-, valamint a terjedelmes 
áruk számára Kecskemét és Szeged 
állomáson.) 1885. év junius hó 1-től 
kezdve a szab. osztr.-magyar állani- 
vasut-társaság fenínevezelt állomásain a 
kereskedő világ ismételten kifejezett kí­
vánaténak megfelelőleg az I. és II. oszt. 
darab-, valamint terjedelmes áruknak a 
szállilószekérre való fel-, illetve lerakása 

: kizárólag a szab. osztr.-magy. államvasut- 
llit egy közvetlen l/ll. osztályú társaság munkásai által fog eszközöltetni,
kocsit Karlsbadba is. A keleti

b.

Ezen műveletért úgy a fentnevezett 
pressvonat Budapest és Páris között állomásokon feladott, mint az azokon 
naponta közlekedik és Becs (állam-vas- leadott darabáruk után 100 kgrmonként 
pálya-udvar) — Budapest között II. 1 kr. b. j. értékű illeték fog beszedetni, 
osztályú kocsit is továbbit. A keleti Kocsirakományu áruk, hintók, ugy- 
express-vonat Budapestről Konstantiné- mint mindennemű jármüvek, továbbá saját 
polyba minden kedden és szombaton 5 óra kerekeiken mozgó vasúti közlekedési 
47 p.-kor reggel indul, az érkezés eszközök és élő állatok, ha ezek hajtat— 
Konstantinápolyból Budapestre pedig min- nak, ezen illeték alól fel vannak mentve.

ex-
1RODALOM és MŰVÉSZET.

A Pesti hírlap, melyről országszerte el van is­
merve, hogy élénk és változatos tartalmánál s jó ér­
tesüléseinél fogva n. mcsak melléje helyezhető a legna­
gyobb lapoknak, de sok tekintetben fölül is múlja azokat, 
— naponkint negyediv külön regénycsarnokot s heten- 
kint külön, beköthető zenemellékletet közöl, mit 
egyetlen más napilap sem ad, — tudatja a magyar olvasó 
közönséggel, hogy újonnan belépő előfizetőknek a most

* Majális. A főgymnasiumi ifjúság, f. 
hó 30-án tartja majálisát a kincstári erdőben, 
melyre a kik tévedésből a meghivattak közül 
kimaradtak s a meghívásra igényt tartanak, 
ezennel ezen utón tiszleletteljesen meghívóinak.

A rendezőség.

ma

maradt együtt az illusztris társaság, eltelve a 
legszebb emlékekkel.

Második nap. Még mámorosán az esti 
fáradalmaktól kelt föl a társaság és gyüleke­
zett a Hanglikioszkban reggelire. Innen hajóra 
szállva a társaság a Margitszigetre rándult, 
melynek szépségétől elragadtatva, alig bírtak 
vendégeink innen eltávozni. De a programra 
kérlelhetetlen. Gyorsan hajóra ültünk, leúsz­
tunk a Dunán, csudáivá a magyar főváros 
gyönyörű fekvését, szellemesen csevegve, ér­
zelmeket cserélve, barátságot kötve, szoro­
sabbra fűzve. S aztán az elevátoroknál partra 
szálltunk, lóvasutra s ki a kiállításba, mely 
rendkívül megnyerte a bécsiek tetszését. El­
kábulva a sok látottól kiki, sietett átöltözni, 
hogy elmenjen a diszlakomára, melyet a ma­
gyar irók és művészek rendeztek vendégeik 
tiszteletére.

A határtalan lelkesedés, őszinte testvé- 
resülés, ölelkezés, csókolózás, éljen, hoch, 
Rákóczy és marseillaise: ez jellemzi ami mai 
lakománkat, melyet a Concordia tiszteletére a 
Ruscher-féle teremben rendeztünk. A vendég­
lős fényesebben nem avathatta volt föl remek 
helyiségeit, mint a mai lakomával. A keleti 
pompával és nyugoti ízléssel berendezett nagy 
terem azonban, fájdalom, nemcsak szűknek, 
hanem az akusztikája is rosznak bizonyult. De 
ez legkevésbbé sem gátolta a lelkesedést, 
melynek legkiválóbb tárgya Jókai Mór volt, 
a kit, midőn Ganghofer Lajos a fiatal kitűnő 
drámaíró röviden felköszőntött, nehányan vál- 
lukra kaptak és tomboló éljenzugós és taps 
között körűlvittek a teremben. Örült a ki 
kezét megcsókolhatta, sokan megcsókolták 
kezét, mire viszonzásul a költő arczul csó­
kolta őket.

A konkordia tagjain s a magyar írókon 
és művészeteken kívül ott voltak a hadsereg 
részéről Gabriany tbk. térparancsnok, továbbá 
Ghyczy, Gelich, Pongrácz honvédtábornokok, 
Vámbéry Ármin, kit ovácziókkal fogadtak, Mal­

feld Alfred zongoraművész, a ki csak a mi­
nap aratott Parisban diadalokat, szintén velük 
jött. Ráth Károly főpolgármester, Gerlóczy 
Károly polgármester, Markusz József főjegyző, 
Zichy Jenő gr., Máriássy tbk. szintén eljött az 
estélyre.

lekovics, Berziviczy Albert, Tolnay Lajos 
úti igazgató, E. Ullmann Lajos, Zichy Jenő, 
gr. Podmaniczky Frigyes, Paulay Ede, Jelinek 
Henrik a ióvasut igazgatója, Fáik Zsigmond, 
továbbá Országh Sándor, Csernatony Lajos, 
Fáik Miksa, Várady Gábor, Fenyvessy Ferencz, 
Hegedűs Sándor, Láng Lajos stb. országos 
képviselők s még számosán.

Az étlap díszes magyar müvti könyvecske 
volt préselt bőrből e fölirással: „Budapesti 
emlék“, melyei a „Honi iparművészeti vállalat“ 
(Morzsányi) készített.

A könyvecskéhez Ábrányi Kornélnak a 
következő verse volt mellékelve magyar és 
német nyelven (Neugebauer L. fordításában):

Hadd csengjen össze a habzó pohár!
Csengése, sziveink összhangja már.
Akármily nyelven szól is ajakunk, —
Lélekben s szívben, rokonok vagyunk.
Előjog, rang se czim nem kell nekünk;
Egy toll elég, és meg vau mindenünk.
Baráti lag ha mi kezet fogunk,
A viharoknak is parancsolunk ;
Hadd csengjen össze hát a telt pohár,
Becs, Budapest egymásért issza már!
Ezentúl sohse néz farkas szemet, —
Elég jövő inti — jobb azt mérni meg.
S mi itt, százkezn és százszemü nép, 
Szövetkezünk e czélra legelőbb.
Ea a pohárban, mely itt összecseng.
Tartós konkordiánk reménye zeng.

A toasztok sorát Jókai Mór kezdte a ki­
rályra és a trónörökösre. Utánna beszéltek 
Fáik Miksa nagyon is hosszadalmasén, Weilen, 
Nordmann, Ráth Károly főpolgármester, Gang­
hofer. Közben ónody Kálmán kitűnő hegedűje 
szólt. Az ebéd utón a remek kávéházi termekbe 
vonultak, ahol Weilen lovag tiszteletére a magya­
rok csináltak „Gänse Marsot“, egyenkint él­
jenezve elvonulva a kitűnő íré előtt. Innen a

vendégelt az operába mentek, a hol tisztele­
tükre díszelőadás volt.

A Ruscher-féle „Grand restaurantéban 
tartott bankettről a

vas-

„Kronkordia“ tagjainak 
egyrésze s az őket fogadó bizottság átmentek 
az operaházba, a mely ma teljes világításban 
csillogtatta márvány oszlopait, aranyos kárpit­
jait. A vendégek nem jöttek egyszerre, s igy 
megjelenésük nem keltett nagyobb föltünést, 
annyival is inkább, mivel az előadás akkor 
már megkezdődött. Hét óra után Weilen lovag 
a „Kronkordia“ elnöke is megjelent a fővárosi 
páholyban, de csak rövid ideig időzött az opera­
bálban. Ott volt még Nordmann alelnök is egy 
első emeleti páholyban. A vendégek egy része 
első emeleti páholyokban foglalt helyet a több­
ség pedig a földszinti támlásszékek első sorai­
ban. Fölvonás közben Podmaniczky Frigyes 
báró intendáns körülvezette a vendégeket az 
operaház pompás csarnokain, melyeknek láttára 
csakúgy zúgott a sok „prächtig“ meg „wun­
derschön“ a bécsiek ajkáról. Előadásra erede­
tileg „Az afrikai nő* volt kitűzve, mely 
bán Turolla Emma betegsége mialt elmaradt 
s helyette a „Fekete domino“-t adták, melyet 
a Bécsi keringő követett. Vendégeink sokat 
tapsollak Maleckynénak úgyszintén 
keringő* csárdásának, melyet meg is ujráztattak.

A „Konkordia“ tagjainak zöme, számsze­
rűt mintegy hatvanén, ma este 3/4ii órakor 
a magyar államvasut külön vonatával vissza­
utaztak Bécsbe. A pályaházba az írói és mű­
vészi kör számos tagja kísérte ki őket. A 
bucsuzás igen szívélyes volt. A Konkordia 
nevében Weilen lovag mondott meleg köszö­
netét a vendégszerető fogadtatásért, melyben 
magyar kollegáik részesítették őket, sz írói és 
művészi kör részéről pedig Síposs Antal in­
tézett néhány lelkes búcsúszót a távozókhoz. 
A második csöngetésre a vendégek kocsiba 
szálltak. Az Udel-férfinégyes egy bucsudalt 
énekelt s ennek hangjai s a közönség tüntető 
éljenzései közt elindult a vonat.

A hangversenyt, melynek impresszáriója 
Spiegel Edgár az „Extrablatt“ szerkesztője 
volt, a híres bécsi „Udel-Quurteü* nyitotta meg.

Alig csillapodott a tapsvihar, felhangzott 
a kiáltás: Grünfeld! Grünfeld! Es a művész
leült a zongora mellé, felhangzottak az akkor­
dok (magyar fantázia, a művész saját szer­
zeménye), és az akkordokkal a frenetikus taps, 
mely minduntalan fölviharzolt.

Ezután mindenki Blahánét kívánta hallani 
és ezt zajos tapsokkal és hívásokkal fejezte 
ki. A nagy művésznő daczára annak, hogy 
előadásról jött, s mint ö mondó — mi leg­
alább nem vettük észre — egy kis indispo- 
zicióban is szenvedett, engedett a fölhívásnak, 
s énekelt nekünk úgy, ahogy csak ö tud. Az 
„Iczi piczi nyúl* nótáját megfűszerezte a 
„Hullámzó Balaton* kezdetű da Hal.

Állandó derültséget s végül riadó tap­
sokat keltettek Bauer Gyula, az „Extrablatt" 
szellemes dolgozótársának versei, melyeket 
Adel ur énekelt ismert bécsi dallamra. E ver­
sek lulajdonkép egy tudósítás a Concordia 
utazásáról Bécsböl Budapestig, a budapesti ki­
rándulás, reggelinél, a kiállításról, a bankett­
ről, az itt elmondott tósztokról és a színházi 
előadásokról. Megcsodáltuk nemcsak a bámu­
latos gyorsaságot, mellyel e versek készültek, 
de azt a szellemességet is, mellyel írattak. 
Nagy hatást tett az a strófa, mely reflektálva 
Jókainak a diszlakomán mondott beszédére, 
azt mondja, hogy ha a munka csakugyan a 
világ vallása akkor a felekezet pápája: Jókai.

És ismét az Udel quartett következett az 
előbbihez hasonló fényes sikerrel, majd fel­
hangzott az Onody Kálmán hegedűje és czi- 
gány, bor, táncz, ének között, reggeli 3 óráig

azon-

„Bécsi

*
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Árverési hirdetményi kivonat. Árverési hirdetményi kivonat. Árverési hirdetmény.
A n.-becskereki kir. tvszék mint tlkvi A nagy-becskereki kir. tszék mint tkvi Alulírott bírói kiküldött az 1881. évi

hatóság részéről ezennel közhírré tétetik, hatóság részéről ezennel közhírré tétetik, LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel köz-
hogy Trifunatz Döme vhajtatónak, Maugsch hogy Éngel Samu végrehajtatónak, Vidíts hírré teszi, hogy a szegedi kir. járásbíróság
Albert, n.-becskereki ügyvéd által képviselt Kristóf, melenczei lakos végrehajtást szén- 192/85. p. sz végzése állal az első magyar
ismeretlen tarlózkodásu Tatity Neva végre- védő elleni 70 forint töke, ennek 1883. évi általános biztositó társaság végrehajtató ja­
vítást szenvedő elleni 250 frt töke, ennek julius 9-től járó 6% kamatai, 10 írt 15 kr.
1875. évi szepl. 14-től járó 8% kamatai, per, 9 frt végrehajtási és 10 frt jelenlegi
38 frt per, 54 forint 86 kr. végrehajtási és és még felmerülendő költség kielégítése vé-
o frt jelenlegi és még felmerülendő köllsé- j gett végrehajtást szenvedőnek a n.-becske-
gek kielégítése végett végrehajtást szenve- re ki kir. tszék területén fekvő, a Melencze
(lőnek a n.-becskereki kir. tszék területén községben, a melenczei 573. sz. Ijkben A.
fekvő, a Kuman községben, a kumani 257. í. és II. alatt foglalt 386. sz. ház és egész
sz. tjkvben, és pedig az 1881. évi LX. í. ez.
156. §. d) pontja alapján a 466. r. és 700. álló egy ötödrésze 627 frt kikiáltási árban,
öi. sz. alatt foglalt egesz ház és beltelekre úgy a melenczei 576. sz. íjkönyvben A. I.
32C frt kikiáltási árban, valamint az ugyanott 2 — 5. hr. sz. alatt foglalt fél urh. teleknek
4379. részi. sz. 800 [j-ölnyí egész szellőre Vidíts Kristoft illető % rész 1277 frt ki-
46 frt kikiáltási árban, az ugyanott 1926. 
és 3379. r. sz. foglalt 2 hold 1066 | j-ölnyi 
egész tartalék földekre 265 frt 20 Kr. ki­
kiáltási árban és igy végrehajtáson kívül 
álló közös tulajdonos Tatity Sándor birtok- 
része végrehajtási árverés utján el fog adatni.

(198—3 3)

Pályázat.
Szerb-Ittebe községében szervezett és 

a ttes megyei törvényhatósági bizottságnak 
60/1885. kgy. sz. határozatával jóváhagyott 
400 frt évi fizetéssel javadalmazott jegyző, 
segédi és 300 frt évi fizetéssel összekötött 
községi irnoki állomásoknak választás utján 
leendő betöltésére a határidő f. é. junhis 
hó 3-ik napjának, d. e. 9 érájára, Szerb- 
Ittebe községházánál kitüzetik; ennélfogva 
felhivatnak mindazok, kik ezen állomások 
egyikét elnyerni óhajtják, hogy kérvényei­
ket, — melyben a magyar és szerb nyelv­
nek tökéletes bírásán kívül a jegyzősegédi 
állomásra pályázók a jegyzői vizsgának 
Torontálmegyében történt letételét igazolni 

— a választást

vára, Albel Károly, szakulai lakos ellen 
294 frt 2 kr. tőke, ennek 1884. évi január 
hó l-löl számítandó 6% kamatai és eddig 
összesen 59 frt 80 kr. perköltség követelés 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás al­
kalmával biróilag lefoglalt és 380 forintra 
becsült egy bika, két tehen es egy garnilur 
bútorból álló ingóságok nyilvános árveres 
utján eladóinak.

Mely árverésnek az 1 194/1885. p. sz. ki­
küldést rendelő végzés folytan a helyszínén, 
vagyis Szahuta községházánál leendő esz­
közlésére 1885-ik évi május hó 30-ik 
napjának, d. e. 9 órája határidőül kilüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árveresen, az 1881. évi 
LX. t. ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsaron alul is eladalni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881 : LX. t. ez. 108. §-ahan megállapított 
felletelek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Perlaszon, 1885. évi május hó 16

tartalék telek feleriek Vidíts Kristóf nevén

tartoznak,
ezen hivatalnál nyújtsak be.

Párdanyban, 1885. május hó 5-én.

megelőző napig
kiállási árban végrehajtási árverés utján el 
fognak adatni.

Határnapul 1885 évi szeptember 7. 
napjának, d. e. 10 órája, Melencze község­
házánál kitüzelik azon hozzáadással, hogy 
az ingatlanok ezen határnapon esetleg becs- 

Ildtárnapul 1885. évi június hó B§. áron alul is eladatni fognak, 
napjanak, d. e. 10 órája, Kurnán község- Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár,
házánál kitüzetik azon hozzáadással, hogy az melynek 100/0—a a venni szándékozók áltál 
ingatlanok ezen határnapon esetleg becsaron készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
alui is eladatni fognál». j 42. §-aban jelzett árfolyammal számított és

Kikiáltási ar a fennebb kitelt becsár, j az 1881. évi november hó 1 -éri 3333. sz. 
melynek 10°/0-a a venni szándékozók áltál , kelt igazságügy minist éri rendelet 8. §-aban 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. I. ez. kijelölt óvadekkvpes papírban a kiküldött 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított es

Torontóimegye párdányi 
szofgabirói hivatala.

Ilirdefmpoy.
Á »Nag y-kikinda — n.-becskereki

vasú t-r észvény-lársula I“ f. 1885. e»i 
juuius 3<l-án, d. e. 1 t órakor, Búd a - 
pesten, V. kerület, Nádorulcza 9. sz házi an 
tartjaa. Tiirmaiiii Béla.

kir. jbírósági Írnok, birói kiküldött.
(213-1.1)

IH-ik rendes közgyűlését.kezéhez bánalpenz gyanánt leteendő, vagy 
az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt annak a bíróságnál elöleges elhelyezéséről 
igazság ügy mi ii isi éri rendelet 8. §-á bán kijelölt ; kiállított szabályszerű elismervény t átszol- 
ovadékképes pa irhán a kiküldött kezéhez ; gáltatni, 
bánatpénz gyanánt leteendő vagy annak a \

11.076. sz (222-3.1 J
II Napirendre kitűzött tárgyak:

Torontalmegye alispánja az 1885. évi 1. Az igazgatóság jelentése az 1884. üzlelév 
május hó 13-an kelt 1 1 076. sz. rendeletével I eredményéről, a mérleg és a zarszam- 
a Margiticza község melletti Berzava híd adások előterjesztése, 
újból építését 8168 frt 38 kr. összeg erejeig 2. A mérleg inegallapitása és a tiszta nye- 
engedélyezte. remény hova fordítására vonatkozó igaz-

A fent említett munkálat foganatosító- gatósagi indítvány fölölti határozat, 
sáriak biztosítása czéljal-ól az 1885-1 k évi 3. Felügyelő bizottsági jelentés a mérleg 
juuius hó 15. napjanak, d. e. 10 órájára, megvizsgálásának eredményéről.
- Torontálmcgyei alispani hivatal helyisé- 4. Az igazgatóság és felügyelő bizottság 
gében tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás tagjai részére adandó felmentvény iránti 
hirdettetik. határozat.

Vevő tartozik a vélelarl három egyenlő 
bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállított részletben, és pedig az elsőt az árverés 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. i jogerőre emelkedésétől számítandó 15 nap 

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő j alatt, a másodikat 30 nap alatt, az utolsót 
részletben lefizetni, és pedig az elsőt az : pedig 45 nap alatt, minden egyes vételár 
árverés jogerőre emelkedése után azonnal, j után az árverés napjától jaró 6% kama- 
a másodikat innen számítva 1 hónap alatt, j tokkal együtt a n -becsi»ercki kir. adó- mint 
minden egyes vételár után az árverés nap- j letéti pénztárnál lefizetni, 
jótól jaró 6°/o kamatokkal együtt a n.-becs- A bánalpenz az utolsó részletbe beszá-
kereki kir. adó- mint letéti pénztárnál le­
fizetni.

mitlatik.
A versenyezni óhajtók felhivalnak, hogy 

a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál­
lalásara vonatkozó, az engedélyezett költség 
után számítandó, s a részletes feltételekben 
előirt 5%-nyi kerek számban 409 forintnyi 
bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat a ki­
tűzött nap d. e. 9 órájáig a nevezett hiva­
talhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, 
mivel a későbben érkezettek figyelembe 
fognak vétetni.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a 
megyei m. kir. államépiteszeti hivatalnál, a 
rendes hivatalos órákban 
kinlhelök.

Kelt N.-Becskereken, 1885. május 18.
Torontálmegye alispánja.

A többi árverési feltételek a hivatalos 
A bánatpénz az utolsó részletbe beszá- i órákban a tikkönyvi hivatalnál és Melencze 

mitlatik. község elöljáróságnál megtekinthetők.
A többi árverési feltételek a hivatalos j Kelt a n.-becskereki e. f. kir. tszék tkvi 

órákban a telekkönyvi hivatalnál és Kuman osztályának 1885. évi ápril hó 15-én tartott 
község elöljáróságnál megtekinthetek.

Kelt a n.-becskereki kir. törvszék tlkvi 
oszt. 1885. évi május hó 6-án tartott ülésében. 4248. sz. 1885.

5. A valomi kitérő létesítéséből felmerült 
építési többköltségeknek közmunka és 
közlekedési minister ur ö nmsága 1864. 
évi 21.311. sz. rendelete alapjan a tar­
talékalap egy részének igénybevétele ut­
ján leendő fedezése.

magyar országos bank részvénytársu-
---- a kisajátítási ügy megvizsgalásara

vonatkozó indítványa.
7. Az igazgatóság tagjainak az alapszabályok 

26. §-anak e) pontja értelmében leendő 
megvalasztasa.

8. A felügyelő bizottság 3 tagjának megvá­
lasztása.

9. Az igazgatóság tagjainak az alapszabalyok 
31. §-a értelmében kiszolgáltatandó je­
lenléti jegyek értékének megallapitasa.

üléseben.
6. A

______ (221—2.1)

(219—11) Ál lejtési hirdetmény. 
Árverési hirdetményi kivonat.

A n.-becskereki kir. e. f. törvényszék 
mint tlkkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Szécsényi András, porlaszt lakos mint t. es 
t. gyám áltál képviselt kk. Szécsényi Aranka 
végrehajtatónak, Fuchs János, német-écskai 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 60 forint 
perköltség és jár. iránti végrehajtási ügyé- j 
ben a n.-becskereki kir. törvszék (a nagy-
becskereki kir járásbíróság) területén lévő, 1(-»o hz„oi„í„,, . , , .N,mel-Écsk, községben fekvő 79. öi. | ’®t'“ak P ' ellalvl “«”«*

foglalt nem tkvezelt feltilépitmcnynek Fuchs 
János tulajdonát képező felerészére az ár­
verést 600 írtban ezennel megállapított ki­
kiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1885. évi juuius hó 
2*. napján, d. e. 10 órakor, ezen kir. e. f. 
tszék tkvi hivatalában megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
gatlan becsárának 10°/0-át, vagyis 60 frtot I 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. törv. , 
ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított Árlejtés! híl*liefItlC‘öV. 
és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. Frányova község képviseletének jog- 
a. kel ‘gazsagugym.msten rendelet 8. §-ában erőre emelkedett határozat folytán Frányova 
Í‘J7C f 0v.adIekkepes értékpapírban a.kiküldött községi I. negyedbeli szerb tanítói laknak 
kezéhez letenni, avagy az 1881:LX. t ez. felépítésére 3166 frt 19 kr. elöirányozlatoll, 
1(0. §-a erteime en a bánatpénznek a bíró- me|y lakháznak felépítése czéljából az ár- 
sagnat elöleges elhelyezéséről kiállított sza- lejtés f. évi juuius hó 1-én, reggel 9 
bályszerü elismervényt álszolgaltatni. órakor, Frányova községházánál meg fog

Egyúttal felhivalnak, a luk a lefoglalt tartatni. °
ingatlan iránt tulajdoni vagy más igényt ér­
vényesíthetni vélnek, hogy igénykeresetüket, 
ha pedig a vételárból kielégítési elsőséget 
igényelnek, elsőbbségi bejelentésüket az 
ezennel kitűzött árverési határnap előtt annál j 
bizonyosabban bejelentsék, minthogy külön- : 
ben igényeik figyelembe vétetni nem fognak.

Kelt a n.-becskereki e. f. kir. tszék tkvi 
osztályának 1885. évi ápril hó 15-én tartott 
ülésében.

latnak
nem2333. sz. 1885.

Alólirott kir. jószágigazgalóság részéről 
ezennel közhírré tétetik, miszerint a nagy- 
becskereki rom. kaili. templom s tartozékai 
helyreállítása 2653 frt 26 l»r. kikiáltási ár 
mellett nyilvános árlejtés uiján 
kereki kincstári uradalom ispánsági irodában 
1885. évi juuius 3-án, d,-lelőtt 10 óra­
kor át fog adatni a legkevesebbért Ígérkező 
vállalkozónak.

Az árlejtésben részt venni szándékozók

;

naponta megte-
n.-becs-

Azon szavazatkepes részvényesek, kik 
ezen rendes közgyűlésen személyesen vagy 
meghatalmazottal!» által részt venni kivan­
nak, felkéretnek, hogy részvényeiket a le 
nem járt szelvényekkel együtt 

Budapesten: a 
részvénytarsulatnál,

Nagv-Becskereken: a „Torontálmegyei 
takarék- és hitelbanknál“; vagy Torontál­
megye törvényhatóságának főpénztáránál az 
alapszabályok 17. §-a értelmében 8 nappal 
a közgyűlést megelőzőleg letenni szíves­
kedjenek.

Egy

szépen bútorozott szoba
Szabályszerűen kiállított, kellő bánat­

pénzzel ellátott Írásbeli zárt ajánlatok a 
i szóbeli árverés elölt elfogadtatnak.

Az árlej lesi feltételek a kincstári ispán­
sági irodában a hivatalos órák alatt bete­
kinthetek.

Szegeden, 1885. május hó 20-án.
Marséban,

kir. tanácsos, jószágigazgató.

a „Korona-utczában“ 
tudósítást ad:
(214—1.1)

bérheadandó; bővebb
magyar országos bank

Schnitzler L.,
fűszerkereskedése a „Fehér macskádhoz.

IlelyváltoMS.
Ezennel vagyok bátor, a t. ez. közön­

ség tudomására hozni, hogy

czipész-üzlctemet
május hó l-löl a Slolls-féle házba,
szemközt Rósa Béla üzletével, költöztem 
s ezentúl is csakis saját készítményeimmel
úri-, hölgyi- és gyermek-lábbelivel

bőven el leszek látva, s azokat a leg jutá­
nyosabb áron szolgálom.

A nagyérdemű közönség kegyes párt­
fogását kéri

az in-
A letelt részvényekről elismervény ada­

tik, mely igazolásul szolgál a közgyűlésen 
való részvételre.

740. sz. kig. 1885. (195-3.3)

Ha valamely részvényes az alapszabá­
lyok 20. §-a értelmében más szavazatképes 
részvényes áltál kívánja magát a közgyű­
lésen képviseltetni, úgy az erre vonatkozó 
meghatalmazást a letéti elismervény halsó 
lapján kitölteni s azt sajátkezüleg aláírni 
tartozik.

(201-3.3)

Budapest, 1885. május hó 22.

Az igazgatóságStier Ferencz.Az építkezési tervek, valamint feltéte­
lek, mindég hivatalos órákban bár mely 
napon alólirottaknál betekinthetek, illetve 
megtudhatók.

Kelt Frányován, 1885. évi május hó 7.
Tolináts,

jegyző.

'kxáixitáTI^ 1885 ^KlÁLLITÁsgg
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Ncatuicza Zsivo,
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1521. sz. ki. 1885. (209-3.2)
Pályázat.2902. sz. közig. 1885. (196—3.3), , Szerb-Párdány községében 200 írt éviPályázat. fizetéssel szervezett és a tettes megyei tör-

A lemondás folytán üresedésbe jött Heu- ! v ényhatósági bizottság által f. évi 70/1885. 
féld szckhelylycl szervezett hcufold—maszt- ('«V1 számú határozattal jóváhagyott községi

irnoki állomásnak választás utján leendő be­
töltésére a határidő f. évi juuius hó 15.

"ti*m Vmm
y ■

AÍ<?. "8 ^ &* ^<Nőrt—kis-orosz—tóbai 760 forint évi fizetés,
150 frt utazási átalány, 40 kr. nappali és 
80 kr. éjjeli látogatási díjjal javadalmazott napjának, d. e. 9 órájára, Szerb-Párdány 
körorvosi állomásnak választás utján leendő községházánál kitüzelik, a miért is felhivat— 
betöltésére a határidő e f. évi juuius hő nak mindazok, kik ezen állomást elnyerni 
21-ik napjának, d. u. 2 órájára tűzetik ki. i óhajijak, hogy kellőleg felszerelt kérvényei-

Felhivalnak az ezen állomásra pályázni melyben a magyar nyelven kívül a szerb
szándékozók, mik, p az 1876. évi XIV. t. ez. nYelv tökéletes birasa is igazolandó, fl vá- 
értelmében felszerelt kérvényeiket a válasz- 1a57-• ást m e 
tást megelőző napi» hozzám benyújtsák.

Zsombolyán 1885. május 7-en.

v>b* Vv4
l*'►

Hl &

x> •ti* ?!g előző napig ezen hivatalnál 
nyújtsak be.

Kelt Pardányban, 1885. május hó 14.

V
►

. <> rHHTorontálmegye párdányi 
szolgabirói hivatal.

Belitska Béni.
szolgabiró.

►
ÜLITÁS^r 1885

Nyomatott a kiadó Pieitz Ferencz Pálnál Nagy-Becskerekcn.
8** Folytatás a mellékletben.
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(213—i.i)

\gyak:
684. tizleláv 
a zarszám-

liszta nye- 
tkozó igaz- 
tározat.
Is a mérleg 
k-öl.
lö bizottság 
iitvény iránti

51 felmerült 
Ozmunka és 
msága 1884. 
pjan a tar- 

ybevéiele ut-
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lapszabályok 
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22.

gatóság.

Melléklet a „Torontó!“ 1885. évi 22-ik számához.
1J9., 200. és 201. sz. b. v. 1885. (223—i.l) j foglalt 896 frira becsült házból álló ingat-

Arveréwi hirdetmény.
Aiulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

LX. torv, ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a tles török-becsei kir 
jbíróság 1303., 1379., 1381. polg. 1885. sz. 
végzéséi által Meszinger József, n.-kikindai 
es Neuman Mór, török-becsei lakosok mint 
együttes végrehajtók javára, Klein Pinkász,
I.-becsei lakos ellen 200 forint, 300 frt és 
150 frt töke, ennek 1885. évi április 9. és 
május hó 1. napjától számítandó 6°/0 kamatai 
s eddig összesen 1 7 frt 20 kr. perköltség 
erejeig elrendelt ztositási és kielégítési 
végrehajtás alkalmával tiróilag lefoglalt és 
<34 írtra becsült különféle fűszer és rövid 
uruezikkek és kf. bútorokból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mdy árverésnek a 1390., 1587., 1588. 
p. 1685. sz. kiküldést rendelő végzés folytán 
a helyszínén vagyis Alapy János, ügyvéd, 
hazaban levő alperes lakásán leendő esz- 
joz esere 1885 évi jnnius hó 9 napján, 

d. u. 2 oraja határidőül kilüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly

(215-1.1) í c) Szusz Adolf és társai ugyancsak rudnai 
haszonbérlők aital a haszonbérlet tartamara 
évenként felajánlott o. é. 120 frtnyi fizetési fi­
zetési járulék, és

d) a képviselő testületek részéről meg­
állapított látogatási dijjak.

2) A csávosi körszülésznői állomással 
pedig jár — ugyancsak a látogatási dijakon 
kívül — o. é 90 frtnyi évi fizetés.

A választás Rudnán jövő junius hó 
35-én és Csávoson szintén junius hő 26-ik 
napján, mindég d. e. 10 érakor fog megtartatni.

A pályázati kérvények kellőleg felszerelve, 
és bélyegezve a választásokat megelőző napig 
ide benyújtandó.

Kelt Módoson, 1885. évi május 14-én.

Lebanovich István,
ezolgabiró.

909. sz. 1883. polg.
lanai végrehajtási árverés utján el fog üdatni.

Határnapul 1885 évi junius hó 13 
napjának, d. e. 10 órája, Tör.-Becse község­
házánál ki tűzetik azon hozzáadással, hogy az 
ingatlanok ezen határnapon esetleg becsáron 
alul is eladatni fognak.

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, 
melynek 10°/0-a a venni szándékozók által 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügy mi nisteriumi rendelet 8. §-ában 
kijelölt ovadékképes papírban a kiküldött 
kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy 
annak a bíróságnál elöleges elhelyezéséről 
kiállítóit szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

Pelhivá*,
a tulajdoni igények érvényesí­

tése iránt.
Alulirt bírósági végrehajtó ezennel közzé 

teszi: hogy az alibunári kir. járásbíróságnak 
908. sz. 1883. polg. végzése folytán végre­
hajtató Torontálmegye árvaszéke javára Nagy- 
Becskereken, végrehajtást szenvedett Zsánu 
Péter lakik Alibunáron 1928 frl, töke követelés 
és járulékai kielégítésére a végrehajtás helyéül 
szolgált alibunári lakásán az általánosságban 
következőleg megjelölt ingóságok, u. m.: 1-24. 
tétel alatt különféle szobai bútorzat, 25-29. 
tételig különféle gazdasági szerek és két drb 
heréit igás pej ló és továbbá 30-43 tétel alatt 
különféle összegű kinnt levő követelések fog­
laltattak le.

Ezen ingóságok összesen 825 frt 50 krra 
becsültettek.

Az 1881. évi LX. t. ez. 89. §-ának ren­
delkezéséhez képest felhivalnak mindazok, akik 
a fentiek szerint lefoglalt ingóságokhoz tulaj­
doni igényt támaszthatni vélnek, miszerint tu­
lajdoni igénykeresetüket az ezen hirdetmény, 
valamint „Toronlál“czimű lapbani egyszeri meg­
jelenéstől számított 15 nap alatt azalibu- 
nári kir. járásbírósághoz a különbeni törvé­
nyes következmények terhe alatt benyújtani el 
ne mulaszszák.

Kelt Alibunáron, 1885. évi május hó 21-ik

Vevő tartozik a vételárt három egyenlő 
részletben lefizetni, és pedig az elsőt az 
árverés jogerőre emelkedésével azonnal, a 
másodikat egy hónap, a harmadikat pedig 
két hónap alatt, minden egyes vételár után 
az árverés napjától járó 6% kamatokkal 
egyült a n.-becskereki kir. adó- mint letéti 
pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az első részletbe beszé-

(199—3.3)1335. sz. ki. 1885.

Pályázat.
Törvényhatósági jóváhagyás mellett 

Szerb-Módoson, Tógyérett és Szerb- 
Neuzinán o. ért. 300—300 frt; továbbá 
Szerb-Bókán 360 frt, és Szécsányban 
400 forint évi fizetéssel javadalmazott 
község irnoki állomások rendszeresiltet- 
vén; felhivatnak mindazok, kik ezen 
állásokra pályázni kívánnak, hogy eddigi 
alkalmaztatásukról, nyelv ismereteikről 
és fedhetlen jellemükről szóló bizonyít­
ványokkal felszerelt s bélyegzett kérvé­
nyeiket hozzám három nappal a válasz­
tásokat megelőzőleg küldjék be.

A választások pedig megtartatnak:
a) Szerb-Módoson ez évi jnnius 

hó 1-én;
b) Tógyérett ugyanazon hó 8-án;
c) Szerb-Neuzinán a fennebbi hó

megjegy­
zi -- c az érintett ingósá­
gok ezen rveresen, az 1 81: LX. t. ez. 107.

!?rtelm,el:en a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is eladatni fognak.
teC<ATvIárvCreze°nd5 ‘"^óságok vételára az
rí,1.,, l' CZ- 108‘ §"ában megállapított 
feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Becsén, 1885. évi május hó 22.

mittatik.
A többi árverési feltételek a hivatalos 

órákban a llkvi hivatalnál és Török-Becse 
város tanácsánál megtekinthetők.

Kelt a nagy-becskereki kir. tszék tlkvi 
osztályának 1885. évi márcz. 21-én tartott 
ülésében.

napján.
K. Rácz Árpád,

Rankovits István,
kir. bírósági végrehajtó.

kiküldött bírósági végrehajtó.
(220-1.1)

Árverési hirdetmény.
Mely szerint közhírré tétetik, hogy Mal- 

dacker A., újvidéki lakos végrehajtató javára, 
Nikolits Simon és Maria, titeli lakosok vég­
rehajtást szenvedők tulajdonaként lefoglalt 
szobabútor, ágynemű, lószerszám, kocsik, 
sertések, sertésól stb.-ből álló ingóság 1885. 
évi junius hó 6-án, d. e. 8 órakor, vég­
rehajtást szenvedők lakásán készpénz fizetése 
mellett biróilag el fog árvereztetni.

Kir. járásbíróság 
Titelen, 1885. évi május hó 6-án.

1082. sz. p. 1885.
(207-3.2)1664. ki. 1885.1471. sz. 1885. (217-l.j)

Árverési hirdetményi kivonat.
A n.-becskereki kir. tszék mint ikvi ható­

ság részéről ezennel közhírré tétetik, hogy 
az al|am kincstár végrehajtatnak, Manojio- 
'ils Miklós kirendelt ügygondnok által kép­
viselt Hadschils János ismeretlen örökösei 
végrehajtást szenvedők elleni 107 frt 46 kr. 
töke, ennek 6% kamatai, 8 frt 20 kr. vég­
rehajtási és 10 frt jelenlegi és még felme­
rülendő költségek kielégítése végett végre­
hajtást szenvedőnek a nagy-becskereki kir. 
tszék területén fekvő, a tör.-becsei 993. sz. 
tjkvben A. I. 695. r. és 523. öi. sz. alatt

Pályázat.
A rudnai körorvosi, és csávosi körszü- 

lösznői állomások betöltendők lévén, e végre 
újból pályázat nyittatik.

i) A rudnai körorvosi állomással őssze- 
kőtvék.

a) Az orvosi körhöz tartozó Rudna, Má- 
czedonia, Cyülvész, Gaád és Fodorház közsé­
gek által kiszolgálandó évi o. ó. 400 frt fizetés.

b) Báró Nikolics Feodor rudnai nagybir­
tokos ur 5 Excellentiája részéről biztosított 
évenkénti fizetési pótlék czimén o. é. 120 frt,

Szabó Mihály, majd 4 szobából álló lakás, konyhával, padlás, 
kir. járásbiró. pincze és kerttel.

11-én;
d) Szerb-Bókán a jelzett hó 12-én;
e) Szécsányban szintén junius hó 

14-én, mindég d. e 10 órakor.
Kelt Módoson, 1885. évi ápril hó

30-án. Lebanovich István,
ezolgabiró.
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